
愛媛クリニカルパス研究会 世話人議事録 

 

場所：愛媛県民文化会館（ひめぎんホール）2 階 第一会議室  

日時：2013 年 8 月 3 日（土） 11：00～12：00 

参加者： 

西条中央病院 小野 仁志、相澤 淳一、安藤 キクエ、中山 亜里美  

松山市民病院 須賀 正和、柚木 茂 

住友別子病院 守屋 昭子、竹林 秀樹 

松山赤十字病院 西﨑 隆、児島 二美子、上甲 祐一  

愛媛大学 尾形 直則、清水 智宏 

済生会松山病院 三本松 つる子 

四国がんセンター 河村 進、清水 弥生  

愛媛労災病院 南條 和也 

HITO 病院 篠原 直樹、垣野 輝子 

十全総合病院 松尾 真嗣、宮原 常子 

市立宇和島病院 土居 洋子 

愛媛県立中央病院 上田 重春、渡部 千秋 

愛媛医療センター  秋本 洋子、森下 八重美 

済生会西条病院 秋山 直美 

愛媛県立今治病院 瀬野 誠二 

愛媛県立新居浜病院 井上 文江 

 

 

【議事内容】 

①世話人自己紹介  

各出席者より挨拶、自己紹介がなされた。世話人会の名簿更新確認。 

②第 9 回研究会 会計報告 愛媛大学 尾形先生 

愛媛大学 尾形先生よりアンケート結果の報告。 

③第 9 回開催費 会計監査（※変更案 石井先生、西﨑先生、河村先生）  

代表世話人 河村先生より総会での会計報告が厳密な監査のもとに行われたことが報

告された。 

④第 10 回研究会 開催報告 

第 10 回当番世話人施設の西条中央病院  相澤先生より、今回の第 10 回研究会につい

て内容の確認と紹介がなされた。 

去年はポスターA3 4 枚であったが、今年度は空いているスペースに貼布可能としてい



る。 

一般演題はテーマの通りほぼ電子化に関することになっている。 

⑤新世話人施設の推薦 

代表世話人 河村先生より新世話人施設について意見を確認。 

当番世話人 小野先生より四国中央病院を新世話人として提案がなされた。 

⑥次期第 11 回研究会当番世話人施設（松山市民病院）からの報告と日程 

柚木先生より、次回の日時は平成 26 年 8 月 30 日（土）、コミュニティセンター 展示

ホールで検討中。特別講演は、トヨタ記念病院形成外科 岡本先生を予定。 

⑦事務局会計報告 会計報告(案) 西条中央病院 小野先生  

支出を抑えるように努力したが、収支が厳しい状態となっていると現状について報告

がなされた。 

⑧資格認定制度の概要 

代表世話人 河村先生より、平成 25 年からポイントを貯めていく。平成 28 年にパス

認定士の資格が取れる。 研修受講証明書を持っておくとポイントになるように今回か

ら実施している。 

⑨会費について 

代表世話人 河村先生より、以前は会費 2000 円で研究会費の蓄えが潤沢にあったが、

現在はなくなってきている。参加費の値上げは、看護学生の負担増や参加人数減少に

つながるため 1000 円のままで維持していく方向。 

施設会費（2 万円で提案された）の徴収について、世話人施設に協力してもらいたいと

提案がなされた。（近日中に依頼文書を各施設に配布予定） 

その都度の会での費用徴収は、当番世話人に任せる事になった。（企業への協賛・広告

依頼や県医師会・市医師会への運営費補助依頼など） 

⑩企業労務提供について今年度は大鵬薬品工業㈱の協力があったが、来年度以降は未定。 

⑪各世話人の役割分担 

代表世話人 河村先生より、代表世話人と当番世話人施設の役割分担について（別紙添

付）研究会の運営資金、スタッフの調整が出来る世話人ですすめていって欲しい。 

⑫その他 

松山赤十字病院 西﨑先生より  次回から優秀演題賞等を決めたらどうかと提案がな

された。 

松山市民病院 柚木先生より 学会（地方会）のポイントに関して。発表しないとポイ

ントにならないのか？参加だけでもポイントになるのか？ 河村先生より正しい内容

を確認し、追って連絡すると返答された 



（別紙） 

 

各世話人の役割分担 

 

A． 代表世話人の役割 

1. 通帳管理と会計監査等の事務処理 

2. 当日受付業務の手伝い 

3. 世話人会の準備と司会 

4. HP管理 

5. 研究会開催準備金の用意（貯えがあれば） 

 

B． 当番世話人施設の役割 

1. 会場予約（できるだけ早く）から開催までの準備（マニュアルあり） 

2. 当該研究会の会計（収支決算を含む） 

3. 会場費その他の経費の精算 

4. 広報、案内の送付 

5. 演題募集 

6. プログラム作成 

7. 当日の運営（受付を含む） 


